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ΘΕΜΑ Α 
Α1. ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ, ΣΕΛ. 93 
Α2. ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ, ΣΕΛ. 87 
Α3. ΣΧΟΛΙΚΟ ΒΙΒΛΙΟ, ΣΕΛ. 140 
Α4.  α) ΣΩΣΤΟ 
 β) ΛΑΘΟΣ 
 γ) ΣΩΣΤΟ 
 δ) ΛΑΘΟΣ 
 ε) ΛΑΘΟΣ 
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ΘΕΜΑ Γ  
Γ1. Έστω c το πλάτος των κλάσεων τότε η δεύτερη κλάση είναι [c – 2c] άρα το κέντρο της 
κλάσης είναι: 4c6

2
c2c

=⇔=
+  

Γ2.  
 Κλάσεις  Κέντρο κλάσης xi vi xivi xivi 

[0 - 4) 2 20 40 80 
[4 - 8) 6 40 240 1440 
[8 - 12) 10 45 450 4500 
[12 - 16) 14 30 420 5880 
[16 - 20) 18 25 450 8100 
Σύνολο  160 1600 20.000 
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Γ4. Κάθε κλάση θεωρούµε ότι είναι οµοιόµορφη κατανοµή άρα: 
• από 7 έως 8 έχουµε 10

4
40
=  άτοµα. 

• από 8 έως 12 έχουµε 45 άτοµα. 
• από 12 έως 14 έχουµε 15

2
30
=  άτοµα. 

Άρα Ν(Α) = 10 + 45 + 15 = 70, 16
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ΘΕΜΑ ∆  
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• Ο πίνακας µονοτονίας είναι: 
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• η f είναι γνησίως αύξουσα στο ( ])A(P1),A(P +  
   η f είναι γνησίως φθίνουσα στο [ )∝++ )A(P1  
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Επιµέλεια: Β. Γερωνυµάκης – Γ. Μπέκος – Γ. Λύγκας – Ι. Τσακµάκη  
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